



Posudek vedoucího diplomové práce

Název práce: Psychoterapeut se vzděláním sociálního pracovníka: Ovlivnění role psychoterapeuta preedukačním vzděláním v sociální práci při komparaci s jednooborovou psychologií a jejich kompetencí dle ČAP

Autor práce: Bc. Petr Fulier, Dis.

Obor studia: Etika v sociální práci

Posudek vypracoval: doc. PhDr. David Urban, Ph.D.

Datum: 29.6.2017

Předložená diplomová práce se zabývá zajímavým a z mého pohledu originálním tématem, zapadajícím do studovaného oboru.

Práce má logickou strukturu – autor na začátku diplomové práce představuje cíl své práce, který pak jednotlivými kapitolami a následujícím textem naplňuje. Za tímto účelem nejprve definuje a popisuje informace, vztahující se k popisovanému tématu (viz kapitola 2. Uvedení do pojmů, oborů; 3. Současné trendy v psychoterapii v oblasti vzdělávání u nás a ve světě se zaměřením na psychologii a sociální práci; 4. Klíčové kompetence dle ČAP). Prezentované informace jsou příslušné k tématu práce a autor si tak vytváří potřebný prostor pro stěžejní 5. kapitolu: Analýza sociální práce jako oboru, její východiska a možné důvody, proč je vhodným vzděláním pro psychoterapii v porovnání s psychologií a jejími východisky. V této kapitole autor na základě dostupné odborné literatury předkládá náměty k zamýšlené analýze. Závěrečné vyhodnocení a shrnutí všech myšlenek a argumentů nalzáme v kapitole č. 6.

Kladně hodnotím tu skutečnost, že autor v práci popisuje a široce se věnuje tématům, která se vztahují k dané práci, ale zároveň text není chaotický, nýbrž naopak. Má jasnou strukturu a linii textu, kterou se podařilo udržet i při takto rozsáhle uchopeném tématu práce.

Práce s odbornou literaturou - místy absentují odkazy na použitou literaturu, které bych očekával za každým citovaným textem, nikoliv např. až na následující straně v případě, že je použit stejný zdroj. V tomto ohledu by práce s literaturou mohla být, z mého pohledu, preciznější.

Předložená diplomová práce splňuje požadavky kladené na tento typ práce, a proto ji doporučuji k obhajobě.

doc. PhDr. David Urban, Ph.D.